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Napirend: 

1. Elnökségi beszámolók 

2. A Választási Bizottság beszámolója 

3. Az alelnök, a szombathelyi ügyekért felelős alelnök és a szakterületi 
bizottságok elnökeinek kinevezése  

4. A hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba 

5. A Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

6. Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása (a meghívóban 4. napirendi 
pont) 

7. Egyebek 
 

Az Alakuló Küldöttgyűlésről Doszpoth Rebeka, Hoffer Péter, Karacsi Gábor és Timár Lili 

egyetemi elfoglaltság miatt kimentését kérte. 

 

Kreszadló Dóra köszönti a küldöttgyűlési tagokat, gratulál a megválasztásukhoz és sikeres 

munkát kíván ez elkövetkező időszakra. Ezt követően megtörténik a mandátum 

ellenőrzés: a küldöttek tizen vannak jelen, így határozatképes a Küldöttgyűlés. A 

küldöttgyűlési tagok a napirendi pontokat is egyhangúan elfogadják. Kreszadló Dóra 

felkéri Tóth Rebekát arra, hogy vezesse a Küldöttgyűlés jegyzőkönyvét, a küldöttgyűlési 

tagok szimpátia szavazáson 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadják. 
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1. napirendi pont: Elnökségi beszámolók 

Kreszadló Dóra kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy december 17-én részt vett a 

Szenátus ülésén. Kéri a beszámolója elfogadását. 

Puju János Robin nem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Perger Petra nem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Dávid Szamanta nem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Hoós Dorottya nem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Fábián Fanni nem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Doszpoth Rebeka, Karacsi Gábor, Hoffer Péter és Timár Lili nem tud részt venni a 

Küldöttgyűlésen, az ő kérésüket Kreszadló tolmácsolja. Egyikük sem egészíti ki a 

beszámolóját. Kreszadló Dóra kéri a távol maradó tagok beszámolóinak elfogadását. 

A beszámolókat követően a küldöttek feltehetik kérdéseiket. Kerkai Anna Rebeka, a 

Küldöttgyűlés tagja Dávid Szamanta beszámolójához intéz kérdéseket, a Hallgatói 

Önkormányzat jelenlegi gazdasági helyzetére vonatkozóan. Dávid Szamanta és Kreszadló 

Dóra szóban is ismertetik a fennálló helyzetet, miszerint különböző informatikai és egyéb 

problémák következtében jelenleg az ELTE Hallgatói Önkormányzatánál (EHÖK, illetve 

részönkormányzatok) a költségek visszaszorítását rendelték el. A gazdasági rendszer 

felépítésének következtében ez minden részönkormányzatra vonatkozik, függetlenül az 

éves költségvetésük állásától.  

Kreszadló Dóra kérte a Küldöttgyűlést az Elnökség beszámolóinak elfogadására. A 

Küldöttgyűlés az elnöki beszámolót 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, 

az alelnöki beszámolót 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Diákjóléti 

Bizottság beszámolóját 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a 

Rendezvényszervező Bizottság beszámolóját 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

elfogadta, a Külügyi Bizottság beszámolóját 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

elfogadta, a Perspektíva főszerkesztőjének beszámolóját 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó 

szavazattal elfogadta, a Kommunikációs Bizottság beszámolóját 10 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal elfogadta, a Gazdasági Bizottság beszámolóját 10 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal elfogadta, a Tanulmányi Bizottság beszámolóját 10 igen, 0 nem és 
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0 tartózkodó elfogadta, a szombathelyi ügyekért felelős alelnök beszámolóját 9 igen, 0 

nem és 1 tartózkodó szavazattal szintén elfogadta. 

 

 2. napirendi pont: A Választási Bizottság beszámolója 

Brückner Beatrix, a Választási Bizottság elnöke beszámol arról, hogy a 

választásokon 32,61% volt a részvételi arány a nappali tagozatos hallgatók körében, ezért 

érvényes a szavazás. A választás során minden rendben történt. Egy jelölt nyújtott be 

pályázatot az elnöki tisztségre, Kreszadló Dóra elnökjelöltre 736 igen, 30 nem, 386 

érvénytelen szavazat érkezett. 

EHÖK küldöttgyűlési tagnak  Perger Petra, Fábián Fanni és Timár Lili jelöltette 

magát, póttagnak Hoffer Péter István, Hoós Dorottya és Korinek Janka. Az EHÖK 

küldöttgyűlési tagok szavazatai a következőképpen alakultak: Perger Petra: 537 igen, 

Fábián Fanni: 499 igen, Tímár Lili: 548 igen, a póttagok szavazatai: Hoffer Péter István: 

539 igen, Hoós Dorottya: 415 igen és Korinek Janka: 524 igen.  

Kari Küldöttgyűlési képviselőnek összesen 16 ember jelöltette magát, őket 

mindannyiukat megválasztották. 

Ellenőrző Bizottsági tagnak Molnár Eszter, Iván Rozália és Fodor Árpád jelöltette 

magát. Rólunk a Küldöttgyűlés tagjai fognak szavazni. 

Választási Bizottsági tag jelölés nem érkezett, így jelenleg a tisztségek betöltetlenek. 

A tájékoztatót követően a küldöttek feltehetik a kérdéseiket. Kerkai Anna Rebeka 

megkérdezi, hogy a Választási Bizottság feladatait ki fogja ellátni. Kreszadló Dóra válaszol: 

a következő választási időszakban terv szerint ezeket a feladatokat is az Ellenőrző 

Bizottság fogja ellátni. A két bizottság mindig szoros együttműködésben dolgozott, így ez 

nem fog problémát jelenteni. Ezzel kapcsolatban azonban alapszabálymódosítási tervezet 

várható a következő küldöttgyűlés alkalmára. 

 

3. napirendi pont: Az alelnök, a szombathelyi ügyekért felelős alelnök és a 

szakterületi bizottságok elnökeinek kinevezése  

Kreszadló Dóra megkéri a leköszönő és az újonnan megválasztott tisztségviselőket, 

hogy cseréljenek helyet. Kreszadló Dóra kinevezi Korinek Jankát alelnöknek. Karacsi 
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Gábort Szombathelyi ügyekért felelős alelnöknek nevezi ki, amíg nem lép életbe a 

következő évtől hatályos BDPK hallgatói érdekképviseleti működésrendje. Kreszadló 

Dóra ismerteti a küldöttekkel a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképzési Központ 

koncepcióját: ide fognak tartozni a tanárképzésben résztvevő hallgatók. Arról még nincs 

döntés, hogy ez hogyan érinti a Hallgatói Önkormányzatokat. Kreszadló Dóra kinevezi 

Kassai Józsefet a Gazdasági Bizottság elnökének, Perger Petrát a Diákjóléti Bizottság 

elnökének, Fábián Fannit a Tanulmányi Bizottság elnökének, Timár Lilit a Külügyi 

Bizottság elnökének, Hoós Dorottyát a Rendezvényszervező Bizottság elnökének és 

Hoffer Pétert a Kommunikációs Bizottság elnökének.  

 

Kreszadló Dóra indítványozza a napirend módosítását: A 4. napirendi pont és a 6. 

napirendi pont felcserélését, így a 4. napirendi pont: A hallgatói tagok delegálása a kari 

bizottságokba, a 6. napirendi pont: Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása. A 

küldöttek 9 igen, 1 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadják. 

 

4. napirendi pont: A hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba 

 Kreszadló Dóra felkéri Puju Robint, Dávid Szamantát és Brückner Beatrixot a 

szavazatszámláló bizottságba. A Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

elfogadja őket. 

 Kreszadló Dóra felolvassa a kari bizottságok és azoknak a hallgatóknak a névsorát, 

akiket delegálni szeretnének. Kreszadló Dóra indoklást is fűz a delegálásokhoz. A 

küldöttek részéről érkezik egy kérdés: Kerkai Anna Rebeka a Kari Tanáccsal kapcsolatban 

érdeklődik. Kreszadló Dóra ismerteti a tanács feladatkörét. 

A Küldöttgyűlés a Hallgatói Fegyelmi és Etikai Bizottságba delegálja Perger Petrát 

10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Korinek Jankát 10 igen, 0 nem és 0 

érvénytelen szavazattal póttagként és Lukács Annát 10 igen 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként. 

A Küldöttgyűlés a Kari Etikai Bizottságba delegálja Kreszadló Dórát 10 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 
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A Küldöttgyűlés a Kari Kitüntetési Bizottságba delegálja Kreszadló Dórát 10 igen, 0 

nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Kari Ösztöndíj Bizottságba delegálja Lukács Annát 10 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Kreditátviteli Bizottságba delegálja Varga Virágot 10 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként és Fábián Fannit 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként. 

A Küldöttgyűlés a Minőségbiztosítási Bizottságba delegálja Fábián Fannit 10 igen, 0 

nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottságába delegálja 

Timár Lilit 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Tanárképzési Bizottságba delegálja Jáger Borbálát 13 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Kari Tanácsba delegálja Kreszadló Dórát 10 igen, 0 nem és 0 és 

érvénytelen szavazattal tagként, Korinek Jankát 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal tagként, Hulik Bernadettet 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal 

tagként, Kassai Józsefet 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Jáger 

Borbálát 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Perger Petrát 10 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Timár Lilit 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal tagként, Fábián Fannit 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, 

Karacsi Gábort 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Hoós Dorottyát 10 

igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Lukács Annát 10 igen, 0 nem és 0 

érvénytelen szavazattal póttagként, Varga Virágot 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként, Ladányi Bencét 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal 

póttagként, Doszpoth Rebekát 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal póttagként, és 

Hoffer Pétert 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal póttagként.  

A Küldöttgyűlés a Tanulmányi Bizottságba delegálja Kreszadló Dórát 10 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Fábián Fannit 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal tagként, Jáger Borbálát 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, 

Varga Virágot 10 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Ladányi Bencét 10 igen, 
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0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Korinek Jankát 10 igen 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként. 

 

5. napirendi pont: A Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

 Választási Bizottsági tagnak nem jelöltette magát senki, így ez a tisztség betöltetlen 

marad, a feladatait várhatóan az Ellenőrző Bizottsági tagok fogják ellátni. 

 

6. napirendi pont: Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása 

A Küldöttgyűlés megválasztja Ellenőrző Bizottsági tagnak Molnár Esztert 10 igen, 0 

nem, és 0 tartózkodó szavazattal, Iván Rozáliát 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal 

és Fodor Árpádot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal. 

 

7. napirendi pont: Egyebek 

Kreszadló Dóra megköszöni a Hallgatói Önkormányzat leköszönő tagjainak a 

szervezetben végzett munkájukat. 

Több bejelentés nem érkezett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Kreszadló Dóra s.k.   Tóth Rebeka s.k. 

 elnök                                                     leköszönő elnök 

 ELTE PPK HÖK    Ellenőrző Bizottság 

   ELTE PPK HÖK 

     

Budapest, 2018.12.23. 


